

ŽUPNE OBAVIJESTI

- Kateheza za prvopričesnike i krizmanike prema rasporedu.
- Molitveni susret za mlade četvrtkom u 20:30 sati.
- Kateheza za mlade subotom u 20:30 sati u Nazaretu.
- Kateheza za odrasle petkom u 19:30 sati u Nazaretu.
- Pobožnost Križnog puta: utorkom i petkom u 17:50 sati.
- Poduzetništvo s povjerenjem - „Catholic Cro Women“

Radi se o platformi koja je namijenjena svim ženama poduzetničkog duha, a u svom privatnom i profesionalnom životu slijede Krista i nauk Katoličke Crkve. Svoj rad predstaviti će 13. ožujka u Nazaretu nakon Euharistijskog klanjanja.

Završna svečanost XXV. Biblijskog bdjenja započet će u subotu, 15. ožujka misom zahvalnicom za pročitane Bibliju i primljene milosti u 19:00 sati koju će predslaviti vlč. Vlado Razum. Nakon Mise u župnom Pastoralnom centru Nazaret vjernici će u druženju i zajedništvu imati prigodu iznijeti doživljaje i odjeke ovog jubilarnog Biblijskog bdjenja, te podijeliti iskustva i svjedočanstva kako Božju riječ slušamo i po njoj živimo u našoj svakodnevici.

Za proslavu župne svetkovine Navještenja BDM pripremat ćemo se euharistijskim slavljinama koje će predslaviti:

- * u četvrtak 20. 03. u 18:30 don Damir Stojić
- * u petak 21. 03 u 18:30 p. Stjepan Ivan Horvat
- * u subotu 22. 03. u 19:30 vlč. Filip Šešek
- * u nedjelju 23. 03. u 18:30 vlč. Toni Potrebić
- * u ponedjeljak 24. 03. u 18:30 vlč. Petar Tisaj

Na župnu svetkovinu Navještenja BDM svete mise predslavit će u:

- * 7:00 vlč. Antonio Kovačić
- * 9:00 vlč. Norbert Ivan Koprivec
- * 11:00 vlč. Vlado Cvetnić
- * 18:30 vlč. Krunoslav Novak, generalni tajnik Hrvatske biskupske konferencije.

Župa Navještenja B. D. Marije, Velika Gorica

Šetalište Franje Lučića 25, 10410 Velika Gorica

Tel. broj: Tel: 01/ 62 66 790

www.navjestenje.hr / ured@navjestenje.hr

Odgovara: Norbert Ivan Koprivec, župnik



Župni listić župe NAVJEŠTENJA B. D. MARIJE VELIKA GORICA

Godina XI., Broj 206., 9. ožujka 2025.



Prva korizmena nedjelja

Lk 4,1-13 Duh ga je vodio pustinjom, gdje bijaše iskušavan.

Evangeoski odlomak pokazuje nam da u ljudskom životu uz onaj Božji glas odjekuje i jedan drugi, onaj đavolski. Naime, sv. Luka prikazuje nam Isusa koji se nalazi u pustinji u duhovnoj borbi. Ta je borba slika svakog duhovnog života: slušati glas đavla koji zavodi, manipulira, laže, iskrivljuje stvarnost ili slušati Božji glas. Da je toj borbi važno pristupiti izuzetno mudro i ispravno, potvrđuje činjenica da Evanđelje progovara o toj temi odmah na početku, prije nego što Isus započne svoje javno djelovanje. Duhovni život neprestano je obilježen razlučivanjem i odabiranjem: slušati glas napasnika ili glas Božji. Na krštenju je Isus čuo Očev glas: „Ovo je Sin moj ljubljeni“, a sada čuje đavlov iskrivljeni glas: „Ako si Sin Božji, reci ovom kamenu da postane kruhom; ako si Sin Božji, baci se oдавде dolje.“ Tako djeluje đavao: služi se lažima i uvjetuje. Isus nas uči kako ćemo se oduprijeti glasu napasnika đavla. Vidimo da Isus odgovara đavlu tri puta i to riječima iz Svetog pisma. Tako pobjeđuje i ušutkava đavla. Crkva nas uči kako je uvijek moguće zazivati Božje ime i zaštitu u svome životu. U ovom korizmenom vremenu pozvani smo slušati Božji glas, Božju riječ i živjeti po njoj te zazivati Božje ime, odnosno Božju pomoć i zaštitu na našem duhovnom putu i u našim duhovnim borbama.

Druga korizmena nedjelja

Lk 9,28b-36 Dok se molio, izgled mu se lica izmijenio.

Ponekad se dogodi u životu da ne znamo što nam je činiti da bismo dobro činili, da ne znamo koju odluku preuzeti nasuprot određenim problemima. Imamo osobe od povjerenja koje će nas savjetovati. Ali kad su velike i sudbonosne odluke? Kad je u igri čitav naš život? Najvažniji izraz iz današnjeg evanđelja jest ona riječ koja «izlazi iz oblaka» na brdu preobraženja. Riječ koja dolazi od Boga, koja se tiče Isusa, i koja nije upućena samo Petru, Ivanu i Jakovu, nego svima nama: «Ovo je Sin moj, Izabranik! Njega slušajte!». Poslušati Isusa znači dati mu za pravo. Pa i onda kada nam kaže stvari koje nisu tako očite; a i onda kada kaže različite stvari od onih koje svi govore; i onda kada poziva da ga se odvažno slijedi na životnom putu. U društvu u kojem živimo čuju se toliki različiti glasovi koji govore o tome kako se bolje postaviti u životu. Koga slušati i poslušati? One koji kažu: « Sa smrću sve završava» ili Isusa koji kaže: «Tko vjeruje u mene, ako i umre živjet će!» Koga želimo slušati? Koga zapravo slušamo u našem svakodnevnom životu!? Mi kršćani trebamo slušati Boga i njegovu spasonosnu Riječ.

PRVA KORIZMENA NEDJELJA

Datum	Kalendar	Sat	Misna nakana
Ponedjeljak 10.3.2025.	Emil, Makarije, Simplicije	07:00 18:30	+ Vilma i Rudolf Hrup + Zora Šaban i svi iz obitelji
Utorak 11.3.2025.	Tvrtko, Blanka, Kandid	07:00 18:30	Zajedničke nakane Zajedničke nakane
Srijeda 12.3.2025.	Bernard, Fina, Budislav	07:00 18:30	+ Stipan i Ruža Baćak i svi ++ iz ob. + Stjepan Bačurin
Četvrtak 13.3.2025.	Patricija, Sabina, Ratka	07:00 18:30	+ Marija Vuljanković, god. + Ernest i Marica Perić i + Branko i Marica Krepek
Petak 14.2.2025.	Matilda, Borka Paulina	07:00 18:30	Zajedničke nakane Zajedničke nakane
Subota 15.3.2025.	Zaharija, Lujza Klement	07:00 19:00	+ Stjepan Radočaj i + Josip Čumpek Na nakanu
16.3.2025. Druga korizmena nedjelja	Hilarije, Julijan, Euzebija, Tacijan	07:00 09:00 10:15 11:30 18:30	+ Josip i Marija Rauker i svi ++ iz ob. Rauker i Balen + Dragutin Horvat, god. Župna + Mirko i Dubravka Bauernfreund + Hrvoje Hrkać, god.

DRUGA KORIZMENA NEDJELJA

Datum	Kalendar	Sat	Misna nakana
Ponedjeljak 17.3.2025.	Patrik, Konrad, Gertruda	07:00 18:30	+ Mirko i Ljubica Horvat i svi iz ob. Fratrić + Nikola i Verica Bobesić
Utorak 18.3.2025.	Ćiril, Ćiro, Eduard, Edo	07:00 18:30	Zajedničke nakane Zajedničke nakane
Srijeda 19.3.2025.	Sv. Josip	07:00 18:30	+ Josip i Katica Murković + Ružica Barišić
Četvrtak 20.3.2025.	Klaudija, Nicet Dionizije	07:00 18:30	+ Ruža i Stipan Baćak i svi iz ob. + Marija Vuljanković
Petak 21.3.2025.	Kristijan, Vesna, Vlasta	07:00 18:30	Zajedničke nakane Zajedničke nakane
Subota 22.3.2025.	Oktavijan, Leonarda	07:00 19:30	+ Stjepan Tomašić Na nakanu za obitelji
23.3.2025. Treća korizmena nedjelja	Turibije, Oton, Edmund, Rebeka, Pelagije, Dražen	07:00 09:00 10:15 11:30 18:30	+ Marija, Božo i Ivica Perković + Svetozar Valerija, god. Župna + Franca i Stjepan Tuček i svi iz ob. + Veselka Petrović

Čitanje i razumijevanje Božjih riječi (1. dio)

Premda sve religije imaju svoju svetu knjigu ili svete knjige, ipak mislim da se teoretski može biti vjernik i bez svete knjige. Kažem teoretski, jer nisam siguran koliko bi to bilo izvedivo u praksi, odnosno u vjerničkom životu. Bilo bi zacijelo teže nego što je to sa svetim knjigama – a i ovako je prilično teško ako se uistinu nastoji živjeti vjernički – jer vjernici u svojim svetim knjigama iščitavaju Božju volju, smatraju ih uputama koje život znače. Kršćani svoju svetu knjigu smatraju Božjim riječima i Boga vide kao glavnog autora cijelog Svetog pisma: Bog nije svojom rukom napisao ni jedno slovo u Bibliji, ali ništa u Bibliji nije napisano bez božanskog nadahnuća. Ona je za njih knjiga zapisane Objave, zapisane vjere: nikakva kronika, odnosno historiografija. Ipak, kršćani nisu vjernici knjige u smislu u kojem su to, na primjer, druge dvije abrahamske religije, židovstvo i islam. Biblija je za kršćane jedna od najvažnijih stvarnosti, no u središtu kršćanstva ipak ne stoji Biblija nego osoba i događaj: osoba je Isus Krist, a događaj njegova muka, smrt i uskrsnuće. Moglo bi se, dakle, prije govoriti o kršćanstvu kao religiji osobe nego religiji knjige. Otvoreno je pitanje što bi se o toj osobi i događaju, Isusu i njegovoj smrti i uskrsnuću, znalo da nije Biblije, no to i dalje ne mijenja poredak važnoga i važnijega. Na koncu, odgovor na pitanje što će nama kršćanima Biblija, mogao bi se, čini mi se, formulirati na sljedeći način: kršćanima je Biblija sveta jer sadrži Božje riječi o njemu samome, o čovjeku i njihovom međudnosu. Ona nije recept vjere, nikakva vjerska kuharica, ali je kršćanima u njoj, sa za njih najviše moguće instance, objavljeno ne samo tko su i što su i oni i njihov Bog – pri čemu se i dalje ne iscrpljuje tajnovitost tj. otajstvenost ni čovjeka a pogotovo ne Boga – nego i to što Bog od njih traži, odnosno očekuje. Biblija je duhovna hrana, u njoj su sadržane temeljne istine kršćanske vjere, riječi koje postaju Riječi ako se životom žive, tj. ostvaruju. Biblija, na koncu, zapravo i ne govori o biblijskim likovima, nego o nama, jer su zbog nas i zapisane pripovijesti o, na primjer, Abrahamu, Sari, Abšalomu, Ruti, Zakeju, Nikodemu. Ti i ja smo svaki biblijski lik. Što je smisao prenošenja priča iz Biblije? I piscima i redaktorima biblijskih tekstova prvenstvena namjera nije bilježenje ili prenošenje povijesnih informacija nego posredovanje istina vjere. Biblijsko informiranje za cilj gotovo uvijek ima ispovijedanje vjere i vjersko educiranje. Pojednostavljeno govoreći, biblijska povijest je poučnog karaktera. Pripovijedamo djeci događaje iz prošlosti jer želimo da im sadašnjost bude dobra, a budućnost bolja. Iz tog se razloga biblijski pisci uopće ne libe zapisivati i neslavne pa i sramne događaje iz prošlosti svoga naroda i svojih suvremenika, jer njima žele upozoriti svoje suvremenike i buduća pokoljenja da im povijest vjere doista bude učiteljica života, da ne ponavljaju njihove/iste grijehe. Zašto pisac opisuje Davida i njegov strašni, u nebo vapijući, grijeh? Jer nas želi poučiti da mi ne smijemo tako, da nam to bude pouka za budućnost. Činjenica da se u Bibliji iz knjige u knjigu ponavljaju opisi istih ili sličnih grijeha i naroda i pojedinaca potvrđuje poslovičnu činjenicu da je prošlost rijetko kad zaista učiteljica života. *Izv. prof. dr. Stipo Kljajić*